Приложение № 7.                            Проверь себя !    Тест.
1. При плавлении тела ... 

               а)  теплота может и поглощаться, и выделяться; 

               б)  теплота не поглощается и не выделяется; 

               в)  теплота поглощается; 

               г)  теплота выделяется. 
2.  При кристаллизации жидкости ... 

              а) температура может и повышаться, и понижаться; 

              б) температура не изменяется;
              в) температура понижается; 

              г)  температура повышается.
3.  При плавлении кристаллического тела ... 

             а) температура понижается;
             б) температура может и повышаться, и понижаться;
              в) температура не изменяется;
             г) температура повышается.
4. При агрегатных превращениях вещества количество молекул вещества … 

             а) не изменяется; 

            б) может и увеличиваться, и уменьшаться; 

            в) уменьшается; 

            г) увеличивается. 
	5.  Какова температура плавления цинка?



                                                                   





	

	  а)  0 0С      б) 200 0С     в)  420 0С
6. Для какого вещества составлен график?









	


         а)  парафин     б) лед      в)   нафталин   
7.  Агрегатные состояния вещества отличаются
           а)  молекулами,  входящими в состав вещества;
             б)  расположением молекул вещества;
               в)   расположением молекул, характером движения и взаимодействием   
                                             молекул.
    8. Плавление вещества - это
           а)   переход вещества из жидкого состояния в твердое;
              б)   переход вещества из газообразного в жидкое;
                  в)  переход вещества из твердого состояния в жидкое
     9. Температурой плавления называется
              а)   температура, при которой  вещество плавится;
                 б)   температура вещества;
                    в)   температура выше 1000 С.  
    10. Во время процесса плавления температура
             а)  остается постоянной;
                б)  увеличивается;                    в)   уменьшается.
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